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Zaproszenie na ekologiczną imprezę „Eko przygoda z przyrodą nad wodą”


Jeśli lubicie spędzać letnie weekendy aktywnie, wesoło i z pięknymi widokami, a ekologia nie jest Wam obojętna, to nie może Was zabraknąć na ekologicznej imprezie dla młodzieży „Eko przygoda z przyrodą nad wodą”, która odbędzie się w sobotę 6 sierpnia 2022 roku, w przestrzeni amfiteatru i przystani żeglarskiej im. Kapitana Roberta Hilgendorfa w Stepnicy, w godzinach 12:00-16:00.
Tematem przewodnim imprezy jest WODA - źródło życia na Ziemi, dom milionów gatunków zwierząt i roślin, środowisko, bez którego nie możemy żyć.  To dzięki wodzie czerpiemy pożywienie, w niej znajdujemy ukojenie w upalne dni, na brzegach uprawiamy sporty, wypoczywamy, ale i zarabiamy dzięki jej różnorodności i jej zasobom. 
Wszystkie nasze codzienne wybory i decyzje zawsze będą miały wpływ na przyszłość mórz, zatok i zalewów. To nasze wspólne bogactwo i dziedzictwo. Dlatego przeżyjcie z nami eko przygodę z przyrodą nad wodą!
Będzie okazja do spędzenia wartościowego czasu nad wodą, do spotkania z ekspertami z Wolińskiego Parku Narodowego i z fantastycznymi wolontariuszami Błękitnego Patrolu WWF oraz wzięcia udziału w ekologicznych warsztatach kreatywnych i stworzenia ekologicznych pamiątek znad Zalewu Szczecińskiego.  Ponadto chcemy usłyszeć od młodych mieszkańców Pomorza Zachodniego jakie są ich, marzenia, potrzeby i plany, w realizacji których Sekretariat ds. Młodzieży może ich wspierać. 
Stworzymy plenerową grę, która w ciekawy i aktywny sposób pobudzi młodych uczestników do działania na rzecz środowiska wodnego, zachęci do myślenia, analizowania i podnoszenia świadomości w zakresie ekologii i ochrony wód i wybrzeży Zalewu Szczecińskiego i Morza Bałtyckiego. W miejscu wydarzenia znajdą się punkty edukacyjne, poświęcone różnym aspektom wodnym 
i brzegowym. Odwiedzając poszczególne stanowiska zlokalizowane na terenie imprezy, uczestnicy będą zbierać pieczątki na przygotowanych kartach aktywności. Dla pierwszych 200 osób, które przejdą przez wszystkie oraz zdobędą i utrwalą wiedzę, czekać będą pamiątkowe certyfikaty i ekologiczne upominki wyprodukowane w 100% z materiałów pochodzących z recyklingu i biodegradowalnych.
Udział w wydarzeniu jest bezpłatny! Po wzięciu udziału w imprezie „Eko przygoda z przyrodą nad wodą”, można spędzić przyjemny letni czas np. na stepnickiej plaży nad Zalewem Szczecińskim, która na sezon 2022 została ponownie wyróżniona Błękitną Flagą.
Więcej informacji na profilu Sekretariatu ds. Młodzieży na facebooku:
Sekretariat ds Młodzieży | Facebook
Link do strony wydarzenia:
	Eko przygoda z przyrodą nad wodą | Facebook
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